



2023年6月8日

各 位

会社名 株式会社ランドコンピュータ
代表者名 代表取締役社長 福島 嘉章
(コード番号: 3924 東証プライム市場)
問合せ先 取締役経営管理本部長 奥野 文俊
(TEL) 03 (5232) 3046

(訂正・数値データ訂正) 「2023年3月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の
一部訂正について

2023年5月12日に開示しました「2023年3月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」に一部訂正
がありましたので下記のとおり訂正いたします。
なお、訂正箇所には下線を付しております。

記

1. 訂正の理由

有価証券報告書作成の過程で、サマリー情報及び添付資料の「1株当たり純資産」の記載
内容に一部に誤りが発見されたため、訂正を行うものであります。なお、今回の訂正による
損益および純資産への影響はございません。

2. 訂正の内容

(サマリー情報)

- 2023年3月期の連結業績(2022年4月1日~2023年3月31日)
- (2) 連結財政状態

【訂正前】

	総資産	純資産	自己資本比率	1株当たり純資産
	百万円	百万円	%	円銭
2023年3月期	7,502	4,865	64.7	<u>542.01</u>
2022年3月期	6,500	4,366	67.2	486.46

(参考) 自己資本 2023年3月期 4,850百万円 2022年3月期 4,366百万円

【訂正前】

	総資産	純資産	自己資本比率	1株当たり純資産
	百万円	百万円	%	円銭
2023年3月期	7,502	4,865	64.7	<u>540.34</u>
2022年3月期	6,500	4,366	67.2	486.46

(参考) 自己資本 2023年3月期 4,850百万円 2022年3月期 4,366百万円

(添付資料)

3. 連結財務諸表及び主な注記

(5) 連結財務諸表に関する注記事項

(1 株当たり情報)

【訂正前】

	前連結会計年度 (自 2021年4月1日 至 2022年3月31日)	当連結会計年度 (自 2022年4月1日 至 2023年3月31日)
1株当たり純資産額	486.46円	542.01円
1株当たり当期純利益金額	69.85円	86.01円

- (注) 1. 当社は、2021年10月1日付で普通株式1株につき1.5株の割合で株式分割を行っております。前連結会計年度の期首に当該株式分割が行われたと仮定して1株当たり当期純利益金額を算定しております。
2. 潜在株式調整後1株当たり当期純利益については、潜在株式が存在しないため記載しておりません。
3. 1株当たり当期純利益金額の算定上の基礎は、以下のとおりであります。

	前連結会計年度 (自 2021年4月1日 至 2022年3月31日)	当連結会計年度 (自 2022年4月1日 至 2023年3月31日)
親会社株主に帰属する当期純利益(千円)	627,206	772,096
普通株主に帰属しない金額(千円)	-	-
普通株式に係る親会社株主に帰属する当期純利益(千円)	627,206	772,096
普通株式の期中平均株式数(株)	8,978,917	8,977,087

【訂正後】

	前連結会計年度 (自 2021年4月1日 至 2022年3月31日)	当連結会計年度 (自 2022年4月1日 至 2023年3月31日)
1株当たり純資産額	486.46円	540.34円
1株当たり当期純利益金額	69.85円	86.01円

- (注) 1. 当社は、2021年10月1日付で普通株式1株につき1.5株の割合で株式分割を行っております。前連結会計年度の期首に当該株式分割が行われたと仮定して1株当たり当期純利益金額を算定しております。
2. 潜在株式調整後1株当たり当期純利益については、潜在株式が存在しないため記載しておりません。
3. 1株当たり当期純利益金額の算定上の基礎は、以下のとおりであります。

	前連結会計年度 (自 2021年4月1日 至 2022年3月31日)	当連結会計年度 (自 2022年4月1日 至 2023年3月31日)
親会社株主に帰属する当期純利益(千円)	627,206	772,096
普通株主に帰属しない金額(千円)	-	-
普通株式に係る親会社株主に帰属する当期純利益(千円)	627,206	772,096
普通株式の期中平均株式数(株)	8,978,917	8,977,087

以上